ИНСТРУКЦИЯ 
для участников школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по предметам астрономия, биология, информатика, математика, химия, физика

Уважаемые участники!
Вы приступаете к выполнению заданий олимпиады. Пожалуйста, обратите внимание на правила проведения тура:
· Задания следует выполнять самостоятельно, запрещено использовать любые дополнительные материалы, кроме опубликованных в требованиях к проведению тура.
· Отсчет времени начнется, как только вы нажмете кнопку «Начать». Остановить время или поставить его на паузу в процессе выполнения заданий невозможно.
· Работа будет автоматически сдана после окончания времени, отведенного на выполнение заданий, или завершения тура олимпиады.
· Для сохранения ответа на задачу нажмите кнопку «Сохранить ответ». При проверке учитываются только те ответы, которые были сохранены.
· Задания не обязательно выполнять по порядку. На нижней панели отмечаются задания, по которым вы уже сохранили ответ в системе.
для тура по астрономии, биологии, математике, физике и химии:
· Ответ на каждую задачу можно сохранять неограниченное число раз. Окончательным ответом будет считаться последний сохранённый.
для тура по информатике:
· Ответ на каждую задачу можно сохранять неограниченное число раз. В задачах по программированию учитывается лучшее из сохраненных решений.
· При выходе из системы сохраненные ответы не удаляются, вне зависимости от того, сдали вы работу на проверку или нет.
· В момент сдачи работы вы видите количество сохранённых ответов и общее количество заданий. Если вы пропустили какой-то вопрос, то можете к нему вернуться.
· Не теряйте коды участников! Через 7 дней после тура по кодам вы сможете в личном кабинете узнать предварительные результат.
· Разбор заданий: в течение 2-х дней будет опубликован на сайте олимпиады https://siriusolymp.ru/ 
· Предварительные результаты: через 7 дней вы узнаете по своему коду участника в личном кабинете на платформе Сириуса. 
· В течение 3 дней после публикации предварительных результатов вы можете задать вопросы по оцениванию вашей работы школьному координатору или учителю. В случае, если координатор (учитель) не смогли ответить на ваш вопрос, они обратятся за разъяснением в Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», 8(3822)513-255 
· Окончательные результаты будут доступны в школе не ранее, чем через 14 дней после дня проведения тура.
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